
Zákazka: Údržba a oprava cestnej svetelnej signalizácie 
 

VEC: Žiadosť o vysvetlenie č. 1 – odpovede na otázky záujemcu 

 

 

Otázka č. 1 

Prečo verejný obstarávateľ nepožaduje v Časť A2. Podmienky účasti uchádzačov, aby 

uchádzač v súťaži preukázal, že uplatňuje enviromentálne opatrenia podľa ISO 14001, alebo 

ekvivalentu? 
 

Odpoveď: 

Podmienky účasti, ktoré stanovil verejný obstarávateľ, sú uvedené v dokumentoch 

k obstarávaniu, a okrem určených zverejnených podmienok účasti verejný obstarávateľ iné 

podmieny účasti nevyžaduje. Stanovenie podmienok účasti je v kompetencii verejného 

obstarávateľa a verejný obstarávateľ nie je v zmysle ZVO povinný vyžadovať preukazovanie 

uvedených opatrení. Požiadavky na vykonávanie plnenia tak, aby nemalo negatívny dopad 

na životné prostredie a zabezpečenie ochrany zložiek životného prostredia je zahrnuté  

v návrhu zmluvy vrátane sakcií za porušenie povinností dohodnutých v zmluve.  

 

 

 

Otázka č. 2 

Prečo verejný obstarávateľ nepožaduje v Časť A2. Podmienky účasti uchádzačov, aby 

uchádzač v súťaži preukázal, že má zavedený systém manažérstva kvality podľa ISO 9001, 

alebo ekvivalentu? 
 

Odpoveď: 

Podmienky účasti, ktoré stanovil verejný obstarávateľ, sú uvedené v dokumentoch 

k obstarávaniu, a okrem určených zverejnených podmienok účasti verejný obstarávateľ iné 

podmieny účasti nevyžaduje. Stanovenie podmienok účasti je v kompetencii verejného 

obstarávateľa a verejný obstarávateľ nie je v zmysle ZVO povinný vyžadovať preukazovanie 

systému manažérstva kvality. Požiadavky na kvalitu plnenia a vykonávanie plnenia v súlade 

s technickými normami a všeobecne záväznými právnymi predpismi a nariadeniami sú 

zahrnuté  v návrhu zmluvy vrátane sakcií za porušenie povinností dohodnutých v zmluve.  

 

 

 

Otázka č. 3 

Prečo verejný obstarávateľ nepožaduje v Časť A2. Podmienky účasti uchádzačov, aby 

uchádzač v súťaži preukázal, že disponuje odborným personálompre riadeniečinnosti alebo 

riadenie prevádzky podľa § 24 vyhlášky č. 508/2009 – minimálne 1 revízny technik 

vyhradeného zariadenia elektrického? 
 

Odpoveď: 

Podmienky účasti, ktoré stanovil verejný obstarávateľ, sú uvedené v dokumentoch 

k obstarávaniu, a okrem určených zverejnených podmienok účasti verejný obstarávateľ iné 

podmieny účasti nevyžaduje. Stanovenie podmienok účasti je v kompetencii verejného 

obstarávateľa. Revízne činnosti tvoria len cca 0,6 % predmetu zákazky a ich poskytnutie 

v zmysle nárhu zmluvy musí byť zabezpečené oprávnenou osobou v súlade s platnými 

technickými a právnymi predpismi  

 



 

 

Otázka č. 4 

Pretože sa časť prác bude vykonávať v ochrannom pásme trolejového vedenia je potrebné, 

aby úspešný uchádzač disponoval aj oprávnením na práce v zmysle vyhlášky MDPT SR č. 

205/2010 - § 26 Elektrotechnik na riadenie činností alebo riadenie prevádzky. Bude verejný 

obstarávateľ požadovať uvedené oprávnenie od uchádzača? 
 

Odpoveď: 

Podmienky účasti, ktoré stanovil verejný obstarávateľ, sú uvedené v dokumentoch 

k obstarávaniu, a okrem určených zverejnených podmienok účasti verejný obstarávateľ iné 

podmieny účasti nevyžaduje. Stanovenie podmienok účasti je v kompetencii verejného 

obstarávateľa. Verejný obstarávateľ uvedené oprávnenie nevyžaduje; v prípade výkonu prác 

v ochrannom pásme trolejového vedenia musí byť postup v súlade s platnými technickými 

a právnymi predpismi za súčinnosti verejného obstarávateľa a prevádzkovateľa dráhy.  
 

 

 

 

Otázka č. 5 

Verejný obstarávateľ v Časť A2. Podmienky účasti uchádzačov zverejnil zoznam radičov, 

pre ktoré má uchádzač preukázať oprávnenie na vykonávanie služby: 
 

„3.2.2.4 doklady o zaškolení  

- oprávnenie na vykonávanie údržby radiča Siemens,  

- oprávnenie na vykonávanie údržby radiča Swarco Taffic, 

- oprávnenie na vykonávanie údržby radiča AŽD,  

- oprávnenie na vykonávanie údržby radiča Vilati-Signalbau Huber“ 
 

Požaduje verejný obstarávateľ, aby uchádzač disponoval oprávnením na vykonávanie údržby 

pre radiče Siemens (MS, C800/900) ako sú uvedené v Oznámení v bode II.2.4) Opis 

obstarávania)? 
  
Odpoveď: 

Podmienky účasti, ktoré stanovil verejný obstarávateľ, sú uvedené v dokumentoch 

k obstarávaniu. V zmysle týchto podmienok verejný obstarávateľ vyžaduje, aby uchádzač 

predložil doklady o zaškolení na obsluhu a údržbu resp. iný ekvivalentný doklad pre typy 

radičov podľa ich špecifikácie uvedenej v bode II.2.4) oznámenia. 

 

 

 

Otázka č. 6 

Požaduje verejný uchádzač, aby uchádzač disponoval oprávnením na programovanie/ 

parametrizáciu pre radiče Siemens (C800/900)? 
 

Odpoveď: 

Podmienky účasti, ktoré stanovil verejný obstarávateľ, sú uvedené v dokumentoch 

k obstarávaniu, a okrem určených zverejnených podmienok účasti verejný obstarávateľ iné 

podmienky účasti nevyžaduje. 

 

 

 

 



 

 

 

Otázka č. 7 

Verejný obstarávateľ v bode 10.1 opravených SP uvádza: 

„10.1 Ponuky zostávajú platné počas lehoty viazanosti ponúk stanovenej do 31.07.2020. 

V bode 10.3 SP sa uvádza: 

„10.3 Lehota viazanosti ponúk je (vrátane jej predĺženia) nepresiahne 12 mesiacov od 

uplynutia lehoty na predkladanie ponúk.“ 

Dátum predkladania ponúk je (zatiaľ) stanovený na 20.12.2019, tzn. Podľa bodu 10.3 má byť 

ponuka platná do 20.12.2020, čo je v rozpore s bodom 10.1. 

Aký je dátum, resp. lehota platnosti ponuky je správna? 

 

Odpoveď: 

 Lehota viazanosti ponúk je do termínu: 31.07.2020. 

„10.3 Lehota viazanosti ponúk je (vrátane jej predĺženia) nepresiahne 12 mesiacov                        

od uplynutia lehoty na predkladanie ponúk.“ – ide o informáciu pre uchádzačov, nakoľko 

podľa   § 46 ods. 2 zák. č.343/2015 Z.z.:  

(2) Ak verejný obstarávateľ alebo obstarávateľ vyžadujú zábezpeku, určia lehotu viazanosti 

ponúk, ktorá nesmie byť dlhšia ako 12 mesiacov od uplynutia lehoty na predkladanie ponúk.  

Po uplynutí lehoty podľa prvej vety lehotu viazanosti ponúk nemožno predĺžiť. 

 

 

 

 

 

 

 

 


